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HÍREK 
— Jövő héten szerdán: kisgyűlés. Dr. T u -

k a t s Sándor főispán április 30-ra, szerda 
délutánra bivta össze a kisgyűlés áprilisi ülé-
sét A kisgyűlés tárgysorozatát most állítják 
össze. 

— 8 méter fölött van a Tisza vízállása. A Ti-
sza második áradása, sehogysem akar elmúlni. 
Pillanatnyilag ugyan apad a viz, de olyan cse-
kély mértékben, hogy félő, a harmadik áradás, 
amely a felső szakaszokon már megkezdődött, 
itt tálálja a jelenlegi áradás hatalmas víztöme-
gét Az újból megindult esőzés is állandóan 
növeli a vízmennyiséget, úgyhogy a helyzet a 
zsilipek megnyitása szempontjából egyelőre 
reménytelen. Pénteken a rendőrség szegedi 
révkapitányságának jelentése szerint a viz 
magassága 804 centiméter vol t 

— Ujságiró-humorista halála. Budapestről je-
lentik: Pénteken 58 éves korában hosszú beteges-
kedés után meghalt N a g y Imre, az újságíró tár-
sadalom egykor ismert alakja. A háborút végig-
harcolva visszatért Budapestre, ahol megalapítot-
ta »Az Ojság* című humoros hetilapját, amely né-
hány évvel ezelőtt sziünt meg. Nagy Imre nemcsak 
humoros dolgokat tudott írni, kiváló ismerője 
volt a régi Budapestnek, tóbb munkája jelent meg 
valamikor Budapest egykori életéről, 

— Szombaton délben: szirénapróba. A honi 
légoltalmi készültség elrendelése óta a szom-
bat délután 1 órakor szokásos szirénaprobák 
elmaradtak. Most, hogy a légvédelmi készült-
ség megszűnt, ma, szombaton déli 1 órakor a 
légoltalmi parancsnokság ismét megtartja a 
szokásos heti szirénapróbát. 

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak 
a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 9 kovács, 
1 fémcsiszoló, 1 vasöntő, 1 asztalos, 2 faesztergá-
lyos, 5 kerékgyártó, 2 kosárfonó, 6 kőtélgyártó, 
l cipész, 1 kalapos, 3 borbély, 1 cukrász, 1 sütő, 
8 pincér, 1 napszámos, 1 fakihordó, 1 kocsis, 4 
gazdasági mindenes. Nők: 3 szőnyegszövőnő, 4 
hölgyfodrásznő, 1 könyvkötőnö, 8 mindenes főzö-
nő, 20 mindenes, 1 szakácsnő, 1 szobalány, 4 be-
járónő, Hadigondozottak részér© fenntartott mun-
kahelyek: 3 gyári napszámos, 3 gyári napszámos-
nő, 1 éjjeliőr. _ Munkaadók figyelmébe. 100 elbo-
csátott szellemi inségmunkás keres elhelyezkedést 
(könyvelő, gyors- és gépiró, napszámos). 

— Kenyérjegy Aradon. Aradról jelentik: 
Aradon kenyérjegyrendszert léptettek életbe. 
Személyenkint és naponkint 35 dekagratn 
kenyeret lehet vásárolni. A kenyeret mindenki 
:sak abban a körzetben, illetve csak annái az 
árusítónál vehetj, akinek száma a kenverje-
gyen fel van tüntetve. 

_ Felemelték a selyemgubó beváltást árát. A 
kormány a selyemgubó beváltási árát ismét fel-
emelte. A folyó tenyésztési évre a következő gu-
bóárakat állapította meg: I. osztályú gubó kilo-
gramja 2 pengő (tavaly 1 pengő 80 fillér), II. 
osztályú gubó kilogramja 1 pengő, III. osztályú 

. (hasznavehetetlen) kilogramja 10 fillér. Ezzel az 
áremeléssel a kormány lehetővé tette, hogy a se-
Vyemtenyésztéssel foglalkozó lakosság a mai meg-
élhetési viszony mellett is kifizetően találja meg 
számítását. A községi selyemtenyésztési felvigyá-
zók a közeli napokban megkezdik a pete kikelte-
tését. A tenyésztők a kis hernyókat, valamint a 
tenyésztéshez szükséges papirost ingyen kapják. 
Az etetéshez szükséges eperfalombot a tenyész-
tők minden korlátozás nélkül szedhetik a közuta-
kon, köztereken és utcákon álló eperfákról. Te-
kintettel arra, hogy Bácska felszabadulásával je-
lentős selyemtenyéfSztö terület tért visssía, ahol 
aa országos selyemtenyésztési felügyelőség már 
ta Idén megszervezi a tenyésztést, kívánatos, 
hogy a tenvésztésre vállalkozók mielőbb jelent-
kezzenek a petekikeltetönél, mert a feleslegesnek 
létszó petét a felügyelőség Bácska tenyésztői ré-
szőre tartja vissza. 

—• Halálozás. Szeraerjai Bora Arpádné szül. 
Földeáki Návay Ilona iápdalomtól megtelt szív-
vel, de az Isten akaratában megnyugodva jelenti, 
hogy szeretett férje, Szemerjal Bora Árpád ny. 
huszárezredes, Signum Laudis és több katonai ér-
demkereszt tulajdonosa Szegeden 1941 április 24-én 

• életének 77-ik, boldog házasságának 46-ik évében 
hosszas szenvedés után elhunyt. Drága halottunk 
földi maradványait 1941 április 26-án délelőtt 11 
órakor fogjuk a reforwátU6 egyház szertartása 
szerűit a helyőrségi katonai kórház ravatalozójá-
ban búcsúztatói s onnan Oíöldeákra elszállítva az. 
»ap délután 5 órakor a református egyház szer-
tartása szerint nyugalomra helyezni. 

Szőreg visszaadja Ráfaé kézség 
5© holdas legelőjét, 

a felszabadult Rábé 243 dinárt gyűjtött az árvízkárosultaknak 

(A Délmagyarország munkatársától) Sz í 

rog határos Bábé községgel, amelyet a trianoni 

béke elszakított Magyarországtól. A két köz-

ség testvéries közösségben élt egymással Tria-

non előtt, az esztelen békeparan©a után meg-

szűnt minden kapcsolat- A felszabaduláskor 

természetesen már az első napon újra össze-

ölelkezett a két község lakossága. Legutóbb 

Bábé község háromtagú küldöttsége kereste 

fel Frass Károlyt, Szőreg község főjegyzőjét. 

A küldöttség meleghangú levél kíséretében 

7i3 dinárt adott át a főjegyzőnek az árvízká-

rosultak megsegítésén k táljaira. Levelükben 

hangoztatták a ®ábéiak, hogy amilyen szenve-

dést jelentett számukra a múltban idegen ura-

lom alatt élni, éppen olyan lelkesedéssel és 

örömmel kívánják életüket ezentúl a magyar 

1 románok internálták 
a temesvári „Déli Hírlap" 

főszerkesztőiét 
Temesvár, április 25. Az itt megjelenő Déli 

Hirlap, a romániai magyar népközösség napi-
lapja megírja, hogy — mint azt több román 
és német Tap is jelenti — hatósági intézkedésre 
Jorgovan Száva, Popovics Boriszláv és dr. Vu-
chetich Endrét, a »Déli Hirlap* főszerkesztő-
jét Targu-Jiuba kényszerlakhelyre utalták, 
Vuchetich Endrét már április 8-án ítélték el 
és jelöltek ki számára kényszerlakhelyet ott, 
ahol a politikai internáltak barakkjai voltak. 
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Életbelépett az orosz-japán 
semlegességi egyezmény 

Tokió, április 25. A kormány tájékoztató 

irodájának hivatalos közlése szerint, a Japán 

és Szovjetoroszország kőzött megkötött semle-

gességi szerződés a két szerződő fél ratifikálá-

sa után pénteken életbe lépett. (MTI1 
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— 'A volt budapesti angol követ Moszkván 
: át utazik vissza Londonba. Moszkvából jelen-

tik: A volt budapesti angol követ, aki Mosz-
kvába érkezett, csütörtökön családjával és a 
budapesti angol követség személyzetével _ a 
szibériai expresszel tovább utazott a szovjet 
fővárosból. Ugyanezzel a vonattal utazott el a 
volt budapesti belga követ is. 

Párisi Hagy Áruház Rt. 
êgeri 'Csekonfcs ésKIss-ntca sarsk 
KERTI DÍSZEK ÉS SZERSZÁMOK 
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haza kebelében berendezni. A beszélgetés folya» 

mán lehangoltan beszélték el azt a nagy sze-

génységet, amellyel a község népének meg kel! 

küzdenie-

A beszélgetés hatása alatt Szőreg főjegy* 

zője elhatározta, hogy előterjesztést tesz aj 

belügyminisztériumban: a volt trianoni hatd* 

ron innen lévő 50 holdas legelót, amely 1918, 

előtt Rábé tulajdona volt, de amelyet az új ha-

tár megvonása után Szöveghez csatolták, adjáfí 

vissza az eredeti tulajdonosnak. A főjegyző 

felterjesztésében hivatkozik arra. hogy fontost 

nemzetgazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy az 

állattenyésztés ebben a községben is virágoz-

zék', ez pedig Csak akkor lehetséges, ha Bábé 

visszakapja legelőjét. 

— Gyomorrontásoknál és az ezek következté-
ben előálló bélzavaroknál, felfúvódásnál, émely-
gésnél, hányingernél, hasmenésnél vagy székszo-
rulásnál már egy pohár természetes sFerenc Jó-
zsef* keserűvíz is igen gyorsan, alaposan és fö-
lötte kellemesen tisztítja ki az egész tápcsatornái. 
Kérdezze meg orvosát 1 

— Hódmezővásárhelyen megkezdődött az 
olaj- és földgázkutatás. Hódmezővásárhelyről 
jeléntik: A Geofizikai Intézet mérnökei Hódme-
zővásárhely határában megkezdték az olaj- és 
földgázkutatást. A kutatást az Eötvös-féle tor-
ziós ingával végzik. A kutatók a Szentesi-ut 
környékét vizsgálják át. A munka hosszú időn 
át tart. 

GyörfY-autóservice 
Boldogasszony s.-ut 3. **> Hősök kanuja mellett. 

Sfiel'—-ervlee. Tel. 29-09. Flát-servlce. 

— Felhívás a leventékhez. A városi katonai 
parancsnokság közli, hogy a ma délutáni főpróbá-
ra 3 óra 15 perckor a századok a belvárosi ele-
mt iskolában gyülekezzenek. 

— Áramszünet. A villanytelep közli, hogy va-
sárnap, 6—14 óráig az Aigner- és Gyula-píispök-
telepen nem szolgáltat energiát. 345 

— Janik-vendéglőben ma flekken és vargabetű. 

—- Algyői mulatság után. Pénteken a szegedi 
törvényszéken fogházbüntetés kiszabásával vég-
ződött az a kocsmai mulatozás, amelynek hősei 
T ó t h Mihály és T ó t h István algyői napszámo-
sok voltak. Tóthék decemberben az algyői gazda-
körben nagy mulatozást csaptak, mulatozás köz-
ben összeszólalkoztak vitéz H o r v á t h Andor 
gazdálkodóval. Később megvárták Horváthot a 
kocsma előtt, amikor pedig a gazdálkodó eltávo-
zott, megtámadták. Az ütések következtében a gaz-
dálkodó súlyos sérüléseket szenvedett, dobhár-
tyája beszakadt. Tóth Mihály és Tóth István ellen 
az ügyészség súlyos testisértés miatt adott ki 
vádiratot. A két verekedő a törvényszék előtt it-
tasságával védekezett. A bíróság Tóth Mihályt 
tiznapi fogházbüntetésre ítélte, Tóth Istvánt 40 
pengő pénzbüntetésre. 

— Felhívás. A hatósági légoltalmi szolgálato-
sok térítési összegeinek kifizetése április 26-án, 
szombaton délután 3—ő óráig és április 27-én, va-
sárnap délelőtt 8—11 óráig történik a tűzoltólak-
tanyában. Az igényjogosultak igazoló lapjaikat 
is hozzák magukkai 94 

— A szegedi tábla felmentette a tengericealás-
sal vádolt gazdálkodót. F r e c s k a Mihály 
szarvasi gazdálkodó az elmúlt év augusztusában 
szerződést kötött a Magyar Állat és Állati Ter-
mékek Értékesítő Szövetkezettel, hogy a szövetke-
zel számára sertéseket szállit. A szerződés birto-
kában 450 mázsa tengerit kapott a Futárától 20 
péngős mázsánkinti árban. A tengeri nagyrészét 
Frecska később 26 pengőért eladta a szomszédos 
gazdálkodónak. A gazdálkodó ellen csalás miatt 
indult meg az eljárás, ügyében a szarvasi járás-
bíróság Ítélkezett és egyhónapi fogházbüntetésre, 
vtiaaíot 100 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ügy 
Wlábbezés folytán pénteken került a s/egedi tábla 
Elemy-tanácsa elé. amely bizeiivi <'t%ok hiánváhan 
felmentő ítéletet hozott. 


